Malmo6 BK

Torsdag, mindre rut. med hcp 2019-03-07

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 18. Medel: 107.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 137.6 63.69  Lisbeth Linné - Lisbeth Hansson 32084 61950 BS Oden - Malmé BK
2 2 137.5 63.68  Bjorn Granath - Eva Hakansson 55452 63769 Malmo BK
3 10 133.7 61.89  Kristina Gustafsson - Katarina Holmstrém 59742 61054 Malmo BK
4 1 131.3 60.77  Cornelia Tiller - Ingemar Martensson 39050 38627  Pri-Bri 1936 - Malmé BK
5 9 120.3 55.69 Lena Rogowski - Bengt Olsson 52582 52581 Malmo BK
6 6 108.3 50.12 Inge Serler - Eva Serler 37322 37323 Malmo BK
7 15 107.9 49.95 Rickard Ekesbo - Pontus Stensberger 62935 56690 Malmé BK
8 4 103.0 47.67 Majvie Harstedt - Kerstin Harstedt 54206 54207 Malmo BK
9 3 100.6 46.58  Goran Svensson - Géran Ekstrom 65621 65611 Malmo BK
10 5 97.3 45.02  Anita Jansson - Anita Ljung 61055 61059 Malmé BK
11 11 94.3 43.64  Anna-Lena Ekholm - Bengt Ekholm 65625 65626 Malmo BK
12 16 92.4 42.79  Liis Aunma - Christina Broddén 59765 59762 Malmo BK
13 8 91.8 42.48  Yvonne Hatakka - Kyosti Hatakka 61953 61954 Malmé BK
14 14 89.3 41.33  Birte Harstedt - Zita Jalkhed 59744 59745 Malmé BK
15 13 715 33.09 Eva Wahlstréom - Maj Engstrom 61067 30493 Malmo BK
1 s E4 Basta kontrakt 2 a7 Basta kontrakt 3 aE2 Basta kontrakt
Nord v EK7642 3v N =140 Ost v385 6NT O =-990 Syd vE83 44 S =420
Ingen ¢ E2 NS + Kn10976 ov + 104
#D87 & ¢ v & NT #Kn8765 & ¢ v & NT #EKDKN65 & ¢ v & NT
4 Kn62 4 K1087 N6 796 8 4Kn95 #EKD1084 N 4 3 511 4843 4 Kn975 N 118 7 108
vD8 v 103 S67 968 vEK v 963 S43511 vKn7 vD109652 S 118 7 108
+ K98 ¢ Kn1076 076474 ¢ED842 +K O 9 108 1212 ¢ KDKn93 ¢ E6 005511
#KKn642 #E53 V761474 D104 #K92 V 9 108 1212 #9042 *7 V05511
4 D953 4632 4 KD106
v Kn95 v DKn10742 vK4
+ D543 +53 + 8752
«109 »E3 #1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 16 1y N+4 a7 200 120 00| 8 16 64 O-1 vQ 50 120 00|12 3 5«4N+1 ¢A 420 12.0 0.0
1 9 3v N+1 &3 170 70 50|10 5 340+2 vQ -200 100 2.0| 1 8 3« N+2 ¥5 150 70 5.0
4 15 3y N+1 #A 170 70 50|13 3 44 0+1 #A -450 80 40| 5 9 3#aN+2 +A 150 70 5.0
6 12 1v N+3 &7 170 70 50| 6 12 44 0+2 v2 -480 50 7.0|11 6 4#S+1 ¢A 150 70 5.0
13 3 1v N+3 #A 170 70 50|11 2 44 0+2 vQ -480 50 70|16 15 4#N+1 ¢A 150 70 5.0
10 5 1v N+2 «8 140 20 100| 1 9 3NV+3 v5 -490 10 11.0|14 4 3#N+1 A 130 20 10.0
11 2 INN-2 +J -100 0.0 120 4 15 3NV+3 &J -490 10 11.0| 2 10 54 N-1 ¢ A -50 0.0 12.0
- 14 48| - 14 48| - 13 3.8
4 41043 Basta kontrakt 5 & EK107 Basta kontrakt 6 & K6542 Basta kontrakt
Vast v EK105 5NT N =660 Nord vK 6y OD-51100 |Ost v63 44 S =420
Alla + DKn109 NS ¢ E92 ov +Kn4
*K6 & ¢ v & NT #EKKN92 & ¢ v & NT #EKn98 & ¢ v & NT
4ED5  4Kn987 N 1011119 11 4Kn9842 4D N 127 6 1010 4Kn 4D73 N6 7 7 109
vKn763 v42 S 1011119 11 vE vDKn108542 S 127 6 1010 vD9842 vEK S 67 7 108
+ 874 ¢ K52 022242 ¢+ Kn10865 ¢ D43 0157 33 ¢ 10763 ¢ K92 06 6 6 3 4
D107 #8432 V22242 #63 2108 V15733 *K72 #D6543 V666 34
K62 4653 « E1098
v D98 v 9763 vKn1075
+ E63 + K7 + ED85
#EKn95 «D754 «10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 3NS+3 &5 690 120 00| 1 16 54N+1 «Q 620 120 00| 5 8 3NO-5 49 500 12.0 0.0
2 10 3BNN+1 &8 630 100 20| 2 9 5&N= 4Q 600 70 50| 3 11 INO-2 +8 200 9.0 3.0
11 6 4vy N= 2 620 80 40| 6 10 54 N= «Q 600 70 50|15 14 29 0O-2 T 200 9.0 3.0
12 3 3NS= a5 600 50 7.0|13 4 3NN= vQ 600 70 50| 1 16 34 N= vA 140 6.0 6.0
16 15 3NN= 43 600 50 70|15 14 5& N= vQ 600 70 50| 2 9 240-1 +8 100 2.0 10.0
5 9 INS+3 v6 180 20 100| 5 8 3v0O-2 &4 100 20 100| 6 10 INO-1 48 100 2.0 10.0
14 4 24S-1 a5 -100 0.0 120| 3 11 3vO= *7 -140 0.0 120(13 4 INO-1 +5 100 20 10.0
- 13 38|12 - 7.6 12 - 7.6
7 D5 Basta kontrakt 8 463 Basta kontrakt 9 » 1086 Basta kontrakt
Syd v 987 ANT V =-630 Vast vD9 6NT V =-990 Nord v KKn1073 3¢ O =-110
Alla + DKn8 Ingen 4 975432 ov ¢ E
#K10754 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT 29764 & ¢ v & NT
4 EK102 #Kn N4 416 2 4E10852 &K7 N54131 K7 & EDKn2 N7 3733
vE543 v KDKn62 S4416 2 vE53 vK108762 S 5 4 1 3 1 v D96 vE52 S737 33
+ K4 ¢ E952 09 9 107 10 + EK8 ¢ 106 O 8 8 121012 | ¢KKnl0763 ¢ 954 059576
#Kn93 #D86 vV 9 9 107 10 »84 #E103 vV 8 8 121012 | D2 #Kn103 V59676
4987643 4 DKn94 #9543
v10 v Kn4 v 84
410763 ¢ DKn + D82
»E2 #D9765 #EK85
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
2 8 4v V-1 ¢+Q 100 11.0 10|14 13 3vO+2 +Q -200 120 0.0|15 5 2NO-4 &A 400 120 0.0
14 13 3NV-1 *4 100 11.0 10| 2 8 4v O+1 ¢Q -450 100 20|16 2 3NO-3 «A 300 10.0 2.0
5 16 4v V= &7 -620 70 50| 3 10 4vV+2 ¢5 -480 50 7.0(13 12 3¢ V-2 «4 200 8.0 4.0
15 1 4v V= LY -620 70 50| 5 16 4vy V+2 & -480 50 70| 1 14 2vy N+1 ¢4 140 6.0 6.0
3 10 4v V+1 45 -650 30 90| 6 9 4vV+2 46 -480 50 70| 6 8 3¢V-1 v3 100 40 8.0
4 12 4v V+1 «Q -650 30 90|15 1 4vV+2 &2 -480 50 7.0 4 11 2¢ V+1 97 -110 2.0 10.0
6 9 6y V= 45 -1430 0.0 120(| 4 12 3NV+3 &K -490 0.0 120 3 9 2NO+2 2 -180 0.0 12.0
- 11 50| - 11 50 - 10 7.3
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10 4 K107 Basta kontrakt 11 & Kn2 Basta kontrakt & Kn842 Basta kontrakt
Ost vK72 4ANT S =630 Syd v ED9753 3NTV =-400 v K10762 6NT N = 1440
Alla + ED5 Ingen *K + DKn109
#KKn73 & ¢ v & NT #K932 & ¢ v &N &- & ¢ v & NT
432 & EKn65 N9 6 89 10 4 K6 « ED107 N6 3653 463 & K75 N 1011121212
vE1094 vKn63 S 97 8 1010 v KKn2 v 86 S6 3653 vKn943 ¢8 S 1011121212
41098762 ¢ Kn 045433 ¢+ Kn9762 ¢ E1054 O6 106 7 7 ¢ 732 + E864 032111
*9 #D8652 V45433 #EKn5 D87 vV 7 107 8 9 #6542  #K9873 V31101
« D984 498543 4 ED109
v D85 v 104 v ED5
+ K43 + D83 + K5
*E104 +1064 #EDKnN10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 3NN= a5 600 11.0 10|12 11 2v N= +4 110 120 0.0 13 3N S+3 »2 690 120 0.0
4 11 3NN= v3 600 11.0 10| 1 13 5¢ V-2 vA 100 8.0 40 15 3N S +2 v2 660 100 2.0
3 9 24S+1 *T 110 80 40| 2 15 3NV-2 v5 100 8.0 4.0 5 54 S= 2 650 8.0 40
6 8 3NN-1 *2 -100 40 80|14 5 4e V-2 vA 100 8.0 4.0 10 3NS+1 ¢7 630 40 8.0
15 5 3NN-1 8 -100 40 80|16 6 4¢ V-1 vA 50 40 80 3 3NS+1 v4 630 40 80
16 2 3NN-1 »2 -100 40 80| 4 10 3¢ V+1 vA -130 1.0 11.0 6 3NS+1 v3 630 40 80
13 12 44 S-3 29 -300 0.0 120 8 3 2¢ V+2 vA -130 1.0 11.0 11 2& S+1 v3 110 0.0 12.0
- 10 731 - 9 6.9 9 6.9
13 4109865 Basta kontrakt 14 4 EKNn876 Basta kontrakt 4 Kn3 Basta kontrakt
Nord v KD86 5& O D -1 200 Ost v ED6 5& O D-1100 v KDKn10962 5NT S =660
Alla +8 Ingen 498754 + 109
*872 & ¢ v & NT »- & ¢ v &N »K8 & ¢ v & NT
4 EKD2 4743 N 3 9 105 5 4 K104 &- N 3 8 3 106 410972 & EDS5 N8 7 118 11
vKnl04 ¢2 S 3 9 105 5 v 10975 vKKn82 S 3 8 3 106 v53 v 87 S8 7 118 11
464 ¢ K1095 O 104 2 7 6 ¢ EK32 ¢Kn O 104 9 3 6 +Kn8732 ¢ 654 055252
#K943  #EDKN65 V 104 2 7 6 #96 #KDKn108732%/ 104 9 3 7 #EKn #D10642 V55252
& Kn 4« D9532 & K864
v E9753 v43 vE4
+ EDKn732 + D106 + EKD
+10 *E54 #9753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 34 V-4 +8 400 11.0 10| 2 14 44 N= &K 420 120 0.0 13 4v S+2 LN 680 120 0.0
5 13 44 V-4 +8 400 11.0 10| 1 12 54DO-2 v4 300 9.0 3.0 15 4v N+1  v7 650 6.0 6.0
3 16 2v S= «A 110 80 40|15 6 5#4DO-2 2 300 9.0 3.0 8 4v S+1 #A 650 6.0 6.0
1 12 540-1 ] 100 6.0 6.0|11 10 540-1 a2 50 6.0 6.0 14 49 S+1 «A 650 6.0 6.0
15 6 5¢vS-1 *3 -100 40 80| 5 13 3#0+2 46 -150 3.0 9.0 9 4v N+1 &2 650 6.0 6.0
9 4 240+2 +Q -130 20 100| 9 4 3#0+2 v4 -150 3.0 9.0 1 49y N+1  #6 650 6.0 6.0
11 10 2¢ S-2 s A -200 0.0 120(| 3 16 54 0= LY -400 0.0 12.0 12 44 N-2 *7 -200 0.0 12.0
8 - 5.4 8 - 5.4 - 5.4
16 & DKn7 Bésta kontrakt 17 » EK86 Bésta kontrakt 4875 Bésta kontrakt
Vast v E982 44 N =420 Nord v5 54 N =450 vD1098 5# S =600
ov +K Ingen + K752 + K10
*K7654 & ¢ v & NT #KD63 LI A #EK87 & ¢ v & NT
46 4 K104 N7 6 6 107 41097 &Kn43 N 119 1011 «4ED10 #KKn9%43 N 119 105 6
vKn1054 vD76 S7 6 6 107 vD43 v 9876 S 119 1011 v6532 vE4 S 119 105 6
¢ Kn10764 ¢ E98 06 77 35 + E863 ¢ D109 02 432 ¢ 72 ¢ Kn864 022376
#ED3 #Kn982 V67735 2985 #E72 V2432 &#D1053 &2 V22377
& E98532 & D52 a2
v K3 v EKKNn102 v KKn7
+ D532 ¢+ Kn4 + ED953
+10 #Kn104 #Kn964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 15 24 S+2 v5 170 11.0 10| 6 13 3NN+1 v9 430 100 2.0 14 3v N= 43 140 120 0.0
6 14 34 S+l v 170 11.0 10 9 8 3NN+1 &2 430 100 2.0 11 1v N+1 43 110 100 2.0
2 13 24 S+1 &A 140 6.0 60|10 1 3NN+1 v6 430 100 2.0 13 24 O= v7 -110 70 5.0
4 8 34 S= +4 140 6.0 6.0|12 2 3NN= +9 400 6.0 6.0 2 24 0= +9 -110 70 5.0
10 9 24 S+1 46 140 6.0 6.0| 5 11 2NN+2 v9 180 40 80 16 24 O+1 +9 -140 3.0 9.0
5 12 2y N= +8 110 20 100| 4 16 24 N+2 v9 130 2.0 10.0 8 34 O= a2 -140 3.0 9.0
11 1 44 S- 46 -50 0.0 120| 3 14 44 N-1 A -50 0.0 12.0 1 24 0+2 +3 -170 0.0 12.0
16 - 5.4 - 15 6.1 15 6.1
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